

记者拍占道照片遭当街殴打

违规车辆两名男子抢夺相机不成边骂边打致人骨裂

本报讯(记者 金旻矣)记者正常采访又被打!昨天下午4时15分许,东方早报摄影部记者鲁海涛在金陵西路重庆中路拍摄轿车违规占用非机动车道的照片时,被违规车主辱骂、威胁并殴打,导致肋骨骨裂、韧带损伤。这也是短短一个月内发生的第3起记者被打事件。

脱鞋击打头部

昨天下午,为配合“上海市改善自行车出行条件”的专题报道,鲁海涛骑车外出拍摄。在金陵西路重庆中路口,他看到一辆皖牌轿车无视地上的明显标志,占用非机动车道,便拿出相机拍摄。不料,两名男子从车上冲下来,对他大叫“你敢拍,再叫你拍试试看”,同时抢夺相机并要求删除照片。

鲁海涛欲骑车离开,男子猛踹自行车,并将他压倒在地殴打,甚至还用鞋子击打其头部。为了自卫,鲁海涛进行反抗。整个过程持续了10到15分钟,众多路人围观。据一路人事后描述:“还好警察及时到达,



▲遭到两名男子殴打的记者腿部有多处伤痕
◀因为拍摄此照片,记者遭人当街殴打

不然这个记者就被打死了,车主打不还威胁‘往后见一次打一次’。”

警方发布微博

警方到达现场后,双方被带至派出所做笔录。昨晚11时,黄浦公安分局发布官方微博:“一名东方早报记者在金陵西路重庆中路口拍摄一辆停压在机动车与非机动车分界线上的机动车时,遭到车内两名男

子不满,双方在交涉中引发肢体冲突。现黄浦公安分局已介入调查,将严格依法公正处理。”

伤者肋骨骨裂

据悉,经黄浦区中心医院鉴定,鲁海涛右侧第7根肋骨骨裂,左膝内侧副韧带损伤,多处软组织挫伤。文新集团领导对此高度关注,致电报社并慰问受伤记者。

1个月3起上海记者被打事件

- 4月21日,新民晚报女记者陶邢莹被大连足协官员踢打;
- 5月11日,雍和等3名记者在王家码头路一拆迁工地拍摄外墙涂鸦时,遭到数十名拆迁人员围殴。
- 5月17日,东方早报记者鲁海涛拍摄一辆违章占据自行车道的皖牌汽车时,遭该车两名男子殴打。

上海动物园大猩猩家族又添丁

『阿斯特拉』顺利产下在沪第二胎

成为出生在上海动物园的第一头大猩猩。

去年,饲养员发现“阿斯特拉”和老公“丹哥”有“亲热”行为后,就一直监测“阿斯特拉”是否再次怀孕。去年9月中旬,动物园利用早早孕测试纸测试“阿斯特拉”的尿液,结果显示已经怀孕,之后每月测试一次。怀孕2个月,“阿斯特拉”出现妊娠反应,开始挑食,饲养员特意给它准备了新鲜的时令水果和蔬菜,并变着花样给它吃,确保它能摄取到足够的营养,并尽力为它创造一个安静的环境。

今年5月16日晚,饲养员观察到“阿斯特拉”有分娩迹象,随后全程监测,发现它产仔过程非常顺利,小宝宝一出生就紧紧地抱住“妈妈”,“阿斯特拉”也非常熟练地处理了胎盘、脐带等。由于小宝宝一直紧紧抱着“妈妈”,动物园称暂时无法辨别新生宝宝的性别,也无法测量其身高、体重。

本报讯(记者 沈敏岚)昨天凌晨,大猩猩“阿斯特拉”顺利分娩,产下一仔。这是来自荷兰的大猩猩“阿斯特拉”在落户上海后产下的第二胎,它的第一个宝宝“海贝”已4岁多。昨天凌晨在上海动物园降生的大猩猩宝宝也是国内出生的第3头大猩猩。据上海动物园介绍,包括新生的这只大猩猩幼仔,现在中国大陆共有8只大猩猩,其中6只在上海动物园,还有2只分别在济南动物园和郑州动物园。

2007年4月12日,大猩猩“丹哥”“昆塔”“阿斯特拉”从荷兰落户上海动物园。2008年2月17日,“阿斯特拉”顺利产下“海贝”,小“海贝”成为出生在上海动物园的第一头大猩猩。

12万元:眼袋抽脂刷爆信用卡 造型屋:细查之下竟然无资质

什么样的美容项目2小时竟要价7万元?面对消费者家属的质疑,店家却拿不出价目明细。昨天,读者朱先生(化名)致电本报称,长宁区定西路“SOHU 舒豪护肤造型”在无医疗美容资质的情况下,为其妻做法令纹等美容服务。因对消费项目存疑,朱先生拒付费用。

开价7万却无价目表

朱先生告诉记者,其妻今年50岁,从上个月起经常光顾这家“SUHO 舒豪护肤造型”。上周日,妻子在店里做美容,说要刷卡3万多元,他立刻赶到店里,此时店员又要价7.3万余元。“我发现妻子的面部两侧有针孔,就让她先回家,我留下来交涉。”朱先生说,对方不愿提供美容项目的名称和价格明细,一会儿说当天所做的项目不在价目表里,一会儿又说这些都是客户隐私,不能对任何人透露。

双方僵持不下,最终,店里一名李姓负责人写下一张纸条:“2012年5月13日消费:面部松弛提升36800元,祛法令纹36800元。”然而,这依然无法让朱先生信服:“不清楚情况,我坚决拒付。”

元。”然而,这依然无法让朱先生信服:“不清楚情况,我坚决拒付。”

收费方没有美容资质

朱先生后来了解到,妻子于4月20日在这家店做了眼袋抽脂手术。“当天居然刷爆了3张信用卡,共消费12万多元。”在他的再三要求下,店方才提供消费明细,但上面只显示了2笔单价为6.8万元的“美容用品”。

根据朱先生提供的银行卡消费记录,收费的是一家投资管理有限公司,注册在闵行,经营范围包括“投资管理、咨询、图文设计制作、礼仪服务、企业形象、美容美发器材销售”,并无美容这一项,也无分店经营资质。另据了解,抽脂作为医疗美容项目,只有设置了医学美容科室的正规医疗机构,且该机构的医疗许可证上必须有“抽脂”这一项目,才可以进行。朱先生认为,“SOHU 舒豪护肤造型”不但涉嫌超范围经营,还涉嫌非法行医。他已拍下妻子面部照片,并向长宁区工商部门、卫生监督部门投诉。

工商卫监已介入调查

昨天,记者致电该造型屋的相关负责人叶先生,对方承认,定西路“SOHU 舒豪”属于投资管理有限公司。“这家店是近期才收回来的,以前只做美发,现在2楼开了美容区,相关的证照仍在办理中。”

没有资质,如何替人美容?叶先生说,美容项目是“合作公司”推出的。“我们只是向顾客推荐,但并不是我们的人来做,所以具体情况不清楚。”叶先生还说,除了推荐客人去合作公司做美容,有时合作公司也会带器械到门店为客人服务。记者进一步询问是哪家公司时,叶先生以“问好情况再答复”为由挂断电话,随后不再接电话。

记者随后从卫监部门了解到,该店的确只有美发的卫生许可证,不包含美容的卫生许可,更不能进行医疗美容。事发后,执法人员没有在店里找到医疗器械,因此,也希望消费者提供更多证据。目前,长宁工商、卫监等部门已对此事展开调查。本报记者 左妍



■工棚起火黑烟障天

萧君玮 摄

浦北路工棚起火 隔壁幼儿园疏散

本报讯(见习记者 曹文清 新民网 萧君玮)昨天下午1时40分,浦北路靠近桂林东街一处简易工棚起火,3栋4层楼的工棚被烧毁,所幸无人员伤亡。

目击者介绍,当时火势猛烈,工棚屋顶被烧塌,黑烟足有50多米高。不久,6辆消防车赶到现场扑救。据悉,3栋简易房包括施工办公用房和工人寝室,起火时工人们都在几百米外的工地干活。

与事发地一墙之隔的是上海市紫薇实验幼儿园。火情发生后,园方迅速组织8个班级200多名师生用湿毛巾捂好口鼻,紧急撤离,将幼儿安置在对面的小学里,并通知家长。

突发新闻
新鲜感人
热线:962288
微博报料: t.xinmin.cn/baoliao
短信报料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

中环地道两车追尾 一车失火交通拥堵

本报讯(见习记者 曹文清)昨天下午1时50分,中环国定路地道内发生一起两车追尾事故,其中一辆出租车起火,地道内浓烟滚滚,交通一度拥堵。

目击者称,火灾发生在邯郸路地道靠近国定路出口处,一辆世博出租车追尾撞上一辆依维柯。出租车前引擎盖冒烟,不久全车燃起明火,火势越烧越旺,直到完全烧黑,只剩下空壳。事故发生时,附近居民都能看到从地道里冒出的黑烟,中环交通一度受影响。

据悉,事发后两车驾驶员迅速撤离,并无人员伤亡。多辆消防车赶到现场处置,半小时后明火被扑灭,交通逐渐恢复。

抄表员上门察险情 火灾消于萌芽之时

本报讯(记者 王勤俭 许明)昨天下午3时许,市北燃气公司抄表员到一户八旬老太家抄表时,发现燃气灶台出现火情,立即将火扑灭,避免了一场火灾。

当时,市北燃气公司闸北办事处抄表员徐正鸿正在海宁路774弄抄表。当她敲开一户居民家门,走进厨房时,发现灶台上烧着东西,锅内沸腾,火星四溅,灶台边的一块抹布也被烧着了。徐师傅立即关闭燃气开关并扑打火苗,将火灾消除在萌芽之时。

事发时这户人家只有一名八旬老太,得知发生险情后,她后怕不已,十分感激徐师傅及时出手。

热线追踪 >>>

宰客司机受处罚

本报讯(记者 王勤俭 许明)5月8日本报A10版刊登《车费翻了一倍》,反映从金茂大厦到长寿路古井假日酒店这段路程,一名出租车司机竟收取乘客车费68元,比正常收费多了一倍。上海市行政执法总队见到报道后高度重视,迅即展开调查。

经查,宰客的是旗忠出租汽车公司驾驶员胡某。当时胡某未按正常路线由延安路隧道前往浦西,而选择走南浦大桥构成绕道。执法人员对胡某进行批评教育,作出了行政经济处罚,并根据行业条例对其黄牌警告,一年内若有类似情况发生,将吊销其营运资格证。至于车费多收部分,将给予乘客“退一奖二”的补偿。

热线专递 >>>

【物归原主】

昨晚10时,读者杨先生来电反映,他乘141路公交车时不慎将放有老年卡和房门钥匙的包遗忘在车上,事后赶到车队询问,得知司机袁师傅已将失物上交车队。最终,杨先生顺利领回失物。
王勤俭 许明 整理